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OVERZICHT VAN DE WIJZIGINGEN
DIE ZIJN INGEGAAN OP 1 JANUARI 2021

Hieronder vindt u een tabel dewelke een samenvatting bevat – per land van woonplaats van de Intekenaar – van de 
wetswijzigingen die per 1 januari 2021 zijn ingegaan terzake van het belastingregime van toepassing op levensverzekerings- 
en/of kapitalisatiecontracten.

VANAF 1 JANUARI 2021 VOOR 1 JANUARI 
2021

België

Op 5 januari 2021 is in de Belgische Kamer van volksvertegenwoordigers een wetsontwerp 
ingediend houdende de invoering van een jaarlijkse taks van 0,15% op effectenrekeningen (met 
inbegrip van effectenrekeningen aangehouden door levensverzekeringsmaatschappijen in het 
kader van levensverzekeringscontracten van het type tak 23), waarvan de gemiddelde waarde 
meer dan 1 miljoen euro bedraagt. 

In de huidige vorm van het wetsontwerp worden de effectenrekeningen, aangehouden door 
buitenlandse verzekeringsmaatschappijen nabij buitenlandse financiële instellingen, buiten 
beschouwing gelaten. Wij houden u verder op de hoogte van de verdere ontwikkelingen inzake 
dit wetsontwerp. 

Er valt geen enkele 
wijziging te melden.

Spanje

De Financiewet 2021 van 30 december 2020 heeft ondermeer voorzien in de volgende wijzigingen:

1.	� De inkomstenbelasting voor natuurlijke personen is met 3 basispunten verhoogd voor in-
komsten uit kapitaal die de 200.000 EUR overstijgen. Alsdusdanig stijgt het marginaal tarief 
naar 26% (voorheen 23%). 

	 De sedert 1 januari 2021 gelden de volgende belastingstarieven:

INKOMSTEN TOEPASSELIJK TARIEF

Tot 6 000 EUR 19%

Van 6 000  EUR tot 50 000  EUR 21%

Van 50 000  EUR tot 200 000  EUR 23%

Meer dan 200 000  EUR 26%

	� In geval van een (gedeeltelijke of volledige) afkoop) of wanneer het verzekeringscontract op 
eindvervaldag komt (indien de begunstigde van prestatie de intekenaar is), blijft Cardif Lux 
Vie overgaan tot het inhouden van een bronheffing van 19%. Deze bronheffing is een voor-
schot op de definitief verschuldigde belasting dewelke wordt geheven overeenkomstig de 
voormelde tarieven.

2.	 �Een verhoging van de nationale vermogensbelasting met 1% om deze te brengen op 3,5% 
(voorheen 2,5%), voor bedragen boven de 10 695 996,06 EUR.

Er valt geen enkele 
wijziging te melden.
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Dit document werd opgesteld rekening houdend met de wettelijke en reglementaire bepalingen en met de rechtspraak zoals gekend of in project op datum van de redactie. Op geen enkele 
wijze kan dit document beschouwd worden als juridisch, financieel of fiscaal advies aan de lezer verstrekt, noch als een aansporing om een financieel-of verzekeringsproduct te kopen of 
te verkopen. Dit document beoogt enkel informatie te verschaffen waarvoor zijn auteur geen verantwoordelijkheid kan dragen. De meegedeelde informatie kan de kennis en vaardigheden 
van de lezer niet vervangen. Een onafhankelijke en bevoegde professioneel raadplegen blijft een sterke aanrader. In het kader van deze verzending is Cardif Lux Vie, in zijn hoedanigheid 
van verwerkingsverantwoordelijke, verplicht om uw persoonsgegevens te verwerken die worden beschermd door de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) nr. 2016-679.De 
verwerking van deze persoonsgegevens gebeurt in overeenstemming met de Kennisgeving ‘bescherming van persoonsgegevens’ die alle informatie bevat die Cardif Lux Vie moet leveren en 
die u terugvindt via deze link: http://corporate.cardifluxvie.lu/en/pid1877/legal-information.html

Frankrijk Er valt geen enkele wijziging te melden.

Luxemburg Er valt geen enkele wijziging te melden.

Portugal Er valt geen enkele wijziging te melden.

Italië Er valt geen enkele wijziging te melden.

Verenigd 
Koninkrijk

Het feit dat het Verenigd Koninkrijk de EU heeft verlaten op 1 januari 2021 brengt geen 
gevolgen met zich mee voor wat betreft het toepasselijke fiscale regime op levensverzeke-
ringscontracten.

Er valt geen enkele 
wijziging te melden.

 
Voor alle vragen met betrekking tot deze communicatie, nodigen wij u uit om contact op te nemen met uw gebruikelijke 
contactpersonen.


